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1. Es sei G ein 2-zusammenhéngender Graph, bei dem jede Ecke mindestens den Grad 3 hat.
Man beweise, dass eine Kante e € F(G) existiert, fiir die G—e ebenfalls 2-zusammenhéngend
ist.

2. Es sei n > 4 eine natiirliche Zahl. Ferner seien G ein Ky -freier Graph mit n Ecken und
d = max{d(z): x € V(G)} der Maximalgrad von G. Mit Hilfe des Satzes von Mantel
beweise man

IE(G)| <dn—2d® < =n?.

3. Essei G = (V, E) ein kreisfreier Graph mit |V| = |E| + 1. Man beweise, dass G ein Baum
ist.

4. Es sei G = (V, E) ein zusammenhéngender Graph mit |V| = |E|. Man beweise, dass G
genau einen Kreis enthélt.
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